
 

 

 

Σρμηεηαγμέμεπ (Μάθημα  1 και 2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Να ζημειώζειπ αμ είμαι ξοθή  (√)  ή  λαμθαζμέμη (Χ)  η κάθε ποόηαζη.  

To Δ1 περιέτει μια ζέβρα. 

Το Β6 περιέτει φίδι. 

Το Α3 και το Γ4 περιέτοσμ ελέφαμτες. 

Στο Ε4 σπάρτει μια μαϊμού. 

Το Δ1 και το Δ7 περιέτοσμ ζέβρες. 

Στο Δ2 σπάρτοσμ δύο καμηλοπαρδάλεις. 

Το Γ6 περιέτει έμα φίδι. 

 

       

       

       

       

       

       

       

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 



2. Να ηξπξθεηήζειπ ζηξ πλέγμα ηα ζημεία πξρ ζξρ δίμξμηαι και μα ηα εμώζειπ 

μεηανύ ηξρπ για μα δειπ ηι εικόμα θα εμθαμιζηεί. ………………………………………………… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Να βάλειπ ηα ζημεία με ηέηξιξ ηοόπξ ώζηε μα ζςημαηίζειπ: 

                     Ρόμβξ                                              ξοθξγώμιξ 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

(3,1) ( __ , __ ) (3,5) (1,3)                                        ( __ , __ ) (2,6) (5,6) (5,1) 

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

       

Α (4, 5) 

Β (3, 5) 

Γ (1, 3) 

Δ (Ο,3) 

Γ (2, 1) 

Δ (2, 2) 

Ε (4, 4) 


